
Департамент ліцензійного контролю                                                                  Голові НКРЕКП  

«__»___________ 2020 рік                                                                                   Членам НКРЕКП  

 

Обґрунтування  

до проекту постанови НКРЕКП «Про накладення штрафу на  

ПРАТ «ЮЖКОКС» за порушення Ліцензійних умов з виробництва теплової 

енергії та внесення зміни до постанови НКРЕКП від 04 грудня 2018 року № 1631» 

 

 

Управлінням НКРЕКП у Дніпропетровській області було проведено 

позапланову виїзну перевірку виконання ПРИВАТНИМ АКЦІОНЕРНИМ 

ТОВАРИСТВОМ «ЮЖКОКС» (далі – ПрАТ «ЮЖКОКС», Товариство, Ліцензіат) 

вимог пункту 2 постанови НКРЕКП від 04 грудня 2018 року № 1631 «Про накладення 

штрафу на ПРАТ «ЮЖКОКС» за порушення Ліцензійних умов з виробництва теплової 

енергії та необхідність усунення порушення» (далі – постанова НКРЕКП  

№ 1631) та абзацу другого пункту 1 постанови НКРЕКП від 31 травня 2019 року  

№ 921 «Про накладення штрафу на ПРАТ «ЮЖКОКС» за порушення Ліцензійних 

умов з виробництва теплової енергії та внесення зміни до постанови НКРЕКП  

від 04 грудня 2018 року № 1631» (далі – постанова НКРЕКП № 921), за результатами 

якої складено Акт від 10 грудня 2020 року № 651, який розміщено на офіційному 

вебсайті НКРЕКП в мережі Інтернет. 

 

Перевіркою встановлено наступні порушення Ліцензійних умов: 
№ з/п Виявлене порушення Суть порушення 

1 

підпункт 5 пункту 3.2 

глави 3 Ліцензійних 

умов з виробництва 

Порушення щодо виконання рішення органу 

ліцензування у строки, встановлені відповідним 

рішенням. 

Щодо виконання вимог пункту 2 постанови НКРЕКП № 1631: 

Перевіркою встановлено, що вимоги пункту 2 постанови НКРЕКП № 1631 Ліцензіатом не 

виконані. ПрАТ «ЮЖКОКС» не запровадив окремий облік доходів діяльності з виробництва 

теплової енергії від діяльності з транспортування теплової енергії. 

 

Щодо виконання вимог абзацу другого пункту 1 постанови НКРЕКП № 921: 

Постанова № 921 одержана ліцензіатом  10 червня 2019 року, при цьому відповідно до 

вимог абзацу другого пункту 1 зазначеної постанови штраф у розмірі 17 000 тисяч гривень до 

Державного бюджету України у 30-денний строк з дня одержання копії постанови ПрАТ 

«ЮЖКОКС»  не сплачено. 

  

З огляду на зазначене, Департамент ліцензійного пропонує прийняти Постанову 

якою: 

1. Відповідно до пунктів 11, 12 частини першої статті 17, статті 22 Закону України 

«Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» накласти на ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«ЮЖКОКС» штраф у розмірі 5 100 (п’ять тисяч сто) грн за порушення підпункту 5 пункту 

3.2 глави 3 Ліцензійних умов з виробництва щодо виконання рішення органу ліцензування 

у строки, встановлені відповідним рішенням, а саме пункту 2 постанови Національної 

комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

від 04 грудня 2018 року № 1631 «Про накладення штрафу на ПРАТ «ЮЖКОКС» за 

порушення Ліцензійних умов з виробництва теплової енергії та необхідність усунення 

порушення» у частині ведення бухгалтерського обліку господарської діяльності 

https://www.nerc.gov.ua/data/filearch/Catalog8/2020/10.12.2020/Akt-651_10.12.2020_Yugkoks.pdf
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відповідно до вимог Порядку ведення окремого обліку доходів і витрат на підприємствах, 

які здійснюють виробництво, транспортування, постачання теплової енергії та надають 

послуги з централізованого водопостачання та водовідведення, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 01 червня 2011 року № 584. 

4. У пункті 2 постанови НКРЕКП від 04 грудня 2018 року № 1631 «Про накладення 

штрафу на ПРАТ «ЮЖКОКС» за порушення Ліцензійних умов з виробництва теплової 

енергії та необхідність усунення порушення» цифри та слова «01 жовтня 2019 року» 

замінити цифрами та словами «01 квітня 2021 року». 

 

 

 

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю  Я. Зеленюк 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



ПРОЄКТ 

 

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ 

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

ПОСТАНОВА  

 

___________________                                                                            № _______________ 

Київ 

 

Про накладення штрафу на  
ПРАТ «ЮЖКОКС» за порушення 

Ліцензійних умов з виробництва 

теплової енергії та внесення зміни до 

постанови НКРЕКП від 04 грудня 2018 

року № 1631 

 

 
Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду 23 грудня 2020 року на 

засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта позапланової 

виїзної перевірки від 10 грудня 2020 року № 651, проведеної на підставі постанови 

НКРЕКП від 11 листопада 2020 року № 2054 «Про проведення позапланової 

виїзної перевірки ПРАТ «ЮЖКОКС»», посвідчення на проведення позапланової 

виїзної  перевірки від 13 листопада 2020 року № 555, установлено, що 

ПРИВАТНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ЮЖКОКС» (код ЄДРПОУ 

05393079) порушено підпункт 5 пункту 3.2 глави 3 Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з виробництва теплової енергії, затверджених 

постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, від 22 березня 2017 року № 308 (далі – 

Ліцензійні умови з виробництва), щодо виконання рішення органу ліцензування у 

строки, встановлені відповідним рішенням, а саме пункту 2 постанови 

Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг, від 04 грудня 2018 року № 1631 «Про накладення штрафу на 

ПРАТ «ЮЖКОКС» за порушення Ліцензійних умов з виробництва теплової 

енергії та необхідність усунення порушення, у частині ведення бухгалтерського 

обліку господарської діяльності відповідно до вимог Порядку ведення окремого 

обліку доходів і витрат на підприємствах, які здійснюють виробництво, 

транспортування, постачання теплової енергії та надають послуги з 

централізованого водопостачання та водовідведення, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 01 червня 2011 року № 584 та абзацу другого 
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пункту 1 постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у 

сферах енергетики та комунальних послуг, від 31 травня 2019 року № 921 «Про 

накладення штрафу на ПРАТ «ЮЖКОКС» за порушення Ліцензійних умов з 

виробництва теплової енергії та внесення зміни до постанови НКРЕКП від 04 

грудня 2018 року № 1631» щодо сплати штрафу до Державного бюджету України 

у 30-денний строк з дня одержання копії постанови (код бюджетної класифікації 

21081100 «Адміністративні штрафи та інші санкції»). 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг», статті 31 Закону України «Про теплопостачання» Національна комісія, 

що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ:  
 

1. Накласти на ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЮЖКОКС» 

штраф у розмірі 5 100 (п’ять тисяч сто) грн за порушення підпункту 5 пункту 3.2 

глави 3 Ліцензійних умов з виробництва щодо виконання рішення органу 

ліцензування у строки, встановлені відповідним рішенням, а саме пункту 2 

постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, від 04 грудня 2018 року № 1631 «Про 

накладення штрафу на ПРАТ «ЮЖКОКС» за порушення Ліцензійних умов з 

виробництва теплової енергії та необхідність усунення порушення» у частині 

ведення бухгалтерського обліку господарської діяльності відповідно до вимог 

Порядку ведення окремого обліку доходів і витрат на підприємствах, які 

здійснюють виробництво, транспортування, постачання теплової енергії та 

надають послуги з централізованого водопостачання та водовідведення, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 червня 2011 року  

№ 584. 

Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету України 

у 30-денний строк з дня одержання копії постанови (код бюджетної класифікації 

21081100 «Адміністративні штрафи та інші санкції»). 

 

2.  У пункті 2 постанови Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 04 грудня 2018 року 

№ 1631 «Про накладення штрафу на ПРАТ «ЮЖКОКС» за порушення 

Ліцензійних умов з виробництва теплової енергії та необхідність усунення 

порушення» цифри та слова «01 жовтня 2019 року» замінити цифрами та словами 

«01 квітня 2021 року». 

 

 

Голова НКРЕКП В. Тарасюк 

 

 
Копію постанови про накладення штрафу надіслано (отримав) __________________________ 
__________________________________________________________________________  

(дата надіслання, посада, прізвище, ім’я, по батькові особи, яка отримала копію постанови) 
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«___» _____________ 2020 року                                                                      _________________ 


